

V Olympijském víceboji daly školákům nejvíce zabrat shyby

Šek na 10 000 korun si třetím místem v celostátní soutěži zajistila Základní škola v Hrotovicích na Třebíčsku. „Určitě pořídíme něco ze sportovních potřeb,“ říká tělocvikařka Kateřina Lohníská.

HROTOVICE Téměř sedm tisíc školáků se v Kraji Vysočina zapojilo do prvního ročníku Olympijského víceboje.

Na stupně vítězů se v celostátní kategorii škol od 201 do 300 žáků prosadila ZŠ v Hrotovicích na Třebíčsku.

Podle tělocvikařky Kateřiny Lohníské jde o velký úspěch. Navíc škola získala i šek na 10 tisíc korun. „Určitě pořídíme něco ze sportovních potřeb. Co to bude, na tom se musíme domluvit ještě s druhým



Jedna z disciplín

Foto: Archiv ZŠ Hrotovice

dy měly problém se zapisováním váhy do registračních výkazů. To jsme museli dělat tajně. Znáte to, děvčata svou váhu nechťejí prozrazovat,“ popsala s úsměvem Kateřina Lohníská.

Celorepublikově se do prvního ročníku Olympijského víceboje registrovalo 540 škol. Sportovalo více než 91 tisíc dětí.

Jejich výkony se zájmem sledovali například vodní slalomář Vavřinec Hradilek nebo předseda Českého klubu olympioniků Oldřich Svojanovský.

„Je úžasné, že školy na výzvu reagovaly. Podstatou je rozpořehovat děti. Jestliže jich v Česku sportuje 27,5 procenta, je to velice málo. Z našeho mládeží si pamatuju, že jsme přišli ze školy, šli jsme někam

na „plac“ a hráli jsme fotbal, nebo jsme měli jiný pohyb. Dnes to neexistuje, „zblajzlá“ nám to doba. At si děti sedí i u počítačů, ale měly by se pohybovat. Tvrdím, že kdokoli sportuje na jakékoli úrovni, v dalším životě je odolnější psychicky i fyzicky,“ pravil dvojnásobný olympijský medailista Oldřich Svojanovský.

V Horní Cerekvi se zapojili také skoro všichni školáci, vyjma dlouhodobě necvičících. „Dětem nešly shyby. Říkal jsem organizátorům, že bylo nešťastné, že se měly dělat nadhmatem a ne podhmatem. To bylo pro děti obtížné. Problém má šáci s ohebností, naopak skok z místa nebo spriny, to byla pohoda. Z našeho mládeží si pamatuju, že jsme přišli ze školy, šli jsme někam

Vysočina bude spouštět prodej permanentek

JIHLAVA (mj) Zapište si do kalendáře: 24. června – v klubovém fanshopu FC Vysočina Jihlava na stadionu v Jiráskově ulici a zároveň on-line na webu Ticketportal bude spuštěn předprodej permanentních vstupenek na první sezonu Synot ligy, u níž fotbalový klub z Vysočiny nebude chybět.

Cena nové permanentní vstupenky pro ročník 2014/2015 činí 1 300 Kč, přičemž ti, kteří si permanentku obnovují, zaplatí stejně jako vloni – 1 200 Kč.

Při počtu 15 domácích zápasů Gambrinus ligy a předpokládaných cenách vstupenek to znamená výraznou úsporu ve výši 720 Kč. Každá permanentka se vztahuje na veškeré případné domácí duely Poháru České pošty a nabízí i jiné níže popsané výhody.

Členové Fanklubu zaplatí je nom 1 100 korun, ovšem navíc musí uhradit 200 Kč za členství ve Fanklubu.

INZERCE

NEJVĚTŠÍ SPORTOVNÍ HRDINOVÉ UMÍ NADCHNOUT DĚTI

Vaše nadšení hýbe Českem. Díky!

ČESKO SPORTUJE

www.olympic.cz/ceskosportuje

Česko sportuje

DĚKUJEME

Školám a učitelům za to, že nám pomohli při jarní fázi Olympijského víceboje rozpořehovat 91 083 tisíc žáků a ukázat jim cestu ke sportu. Vaše nadšení překonalo naše očekávání. Od září pokračujeme ve všech krajích České republiky. Přidejte se znovu!

Vysočina:

Radka Bernardová – ZŠ Trávníky Otrokovice, Hlavní, Marie Dohnalová – ZŠ Litomyšl, Zámecká, Eva Trpáková – ZŠ Jirkov, Budovatelů, Jan Findejs – Masarykova ZŠ Klášterec nad Orlicí, František Sládek – ZŠ Týmákov, Jitka Hodářová – ZŠ Chýnov, Gabrielovo nám., Jana Křížová – ZŠ Tasov, Jonatan Hána – ZŠ Jihlava, E. Rošického, PaedDr. Miroslav Jurek – 1. ZŠ Nové Město na Moravě, Vratislavovo nám., Jana Zítková – ZŠ a MŠ Strážek, Petra Kameníková – ZŠ Světla nad Sázavou, Lánecká, Kateřina Lohníská – ZŠ Hrotovice, Zvěřiny, Romana Kubičková – ZŠ a MŠ Myslibořice, Dalibor Kolář – ZŠ a MŠ Křížanov, U Školy, Libuše Blahová – ZŠ Velké Meziříčí, Oslavická, Tomáš Nosek – ZŠ Jihlava, Havlíčková, Otto Kohout – ZŠ Choťeboř, Buttulova, Lucie Vojtová – ZŠ Telč, Hradecká, Petr Lorenc – ZŠ a MŠ Kněžice, Pavla Prokopová – ZŠ a MŠ Ždár nad Sázavou, Polníčka, Pavel Šplíchal – ZŠ a MŠ Domamil, Markéta Tomášková – ZŠ Čachovice a MŠ Struhy, V. Skopal – ZŠ Horní Cerekve, Týrsova, Zuzana Jurková – ZŠ Hany Benešové a MŠ Bory, Petr Hodrment – ZŠ a MŠ Herálec, Bohdan Kandr – ZŠ a MŠ Bohuslava Reynka, Lípa, Zuzana Macháčková – ZŠ a MŠ Budkov

Jiří Kejval

Předseda Českého olympijského výboru

Martin Doktor

Dvojnásobný olympijský vítěz



DNES